

感动味的糖

小学五年级时我吃到过“感动味”的糖果。

那是一个秋高气爽的下午,第一节课是我最喜爱的吴老师的数学。吴老师一向幽默活泼,仿佛我们的好朋友般。而那天,我发现了她暖心的一面。当我飞奔到教室时已经到了上课时间,我气喘吁吁地推开教室门后,还未出口的“报告”声被我生生地咽回了肚子里。因为,教室里一片漆黑,窗帘拉上了,灯关了,教室里更是寂静无声……我正纳闷时,突然——

“祝你生日快乐,祝你生日快乐,祝你生日快乐,祝你生日快乐……”灯突然亮起,同学们从桌子底下钻出来,拍着手为我庆贺生日,吴老师不知什么时候拉着我的手和我站在一起……看着这一张张兴奋快乐的笑容,我受宠若惊地呆在原地。随即,我的眼眶逐渐湿润,猩红悄然攀上了眼角,染红了鼻尖……终于,泪珠从我眼角滑落,漫过脸颊……吴老师递给我一颗糖果,笑着对我说:“曹鹤扬,生日快乐!”同学们也七嘴八舌

五一小学 六年一班 曹鹤扬
小记者证号:Y202042

地祝福我:“曹鹤扬,生日快乐!”那一声声“曹鹤扬生日快乐”的祝福,直到现在还记忆犹新,感动的泪是快乐的。那颗感动味的糖滋味真的很不错,它是快乐的甜味,是发自内心、沁人心脾的甜。在今后人生的漫漫长路上,我希望多拾到这暖人心窝的美味……

点评:感动味的糖果是什么滋味?一定比甜更甜,比快乐更快乐,让人难以忘怀。

我终于学会了骑车

其实我很早就想学习骑自行车,但是又觉得很难为情,怕学骑自行车的时候摔一跤,又怕我骑不好的时候被别人笑话,那样很丢脸。

一开始,我扶着自行车摇摇晃晃地坐在上面,就怕摔倒,还踮着脚尖,感觉自行车车把根本不听我的使唤,一会儿左一会儿右。越是怕摔越容易摔,我真的摔了一跤,还挺疼的。但是我想,万事开头难,只要把车把控制好,是不是就可以控制

平衡了?我紧紧把着车把,爸爸在后面踏踏实实地扶着我,并且告诉我不用害怕,学自行车的时候都会摔跤,不摔跤学不会。爸爸的话给了我很大的信心,相信别人能学会我一样也可以。就在我在院里骑了四五圈时,爸爸在后面悄悄地放开了手,我居然可以靠自己骑一圈了。我信心大增,自己又练习了两圈,我真的可以自如地骑自行车了。我高兴极了,不停地告诉家里

杏花岭小学 五年五班 张娅琪
小记者证号:H201036

人:“我学会了,我会骑自行车了!”那种兴奋的感觉现在都记忆深刻。

通过学骑自行车的过程,我明白了,努力大于一切。以后遇到再困难的事,我都不会害怕了,只要刻苦用功,再难的关都会攻克的。

点评:别害怕丢脸,别害怕困难,只要努力,不放弃,再难的事都会克服。等将来回头再看,原来都是不值一提的小事。

读书伴我行

读书使我快乐,读书让我成长。每当我完成作业或睡觉前有时间能拿起书读上几页,我都会满心欣欣然,感觉这是一种极大的喜悦。

在我很小的时候,妈妈就告诉我:一个人一生不可能经历多种人生,不可能走遍世界的每个角落。但是,读书就可以弥补这些遗憾。通过读书可以体验百味人生,可以看遍各色风景。读书可以拓展生命的宽度,

可以增加生命的维度。

慢慢地,我爱上了读书。一有空我便捧起书本,在书籍的海洋中自由地遨游。读童话故事时,我漫步于一个个神奇的世界;读科普故事时,我对世界有了更加深入的认识;读革命故事时,我又常常为可歌可泣的英雄人物垂泪……

有时大人们会为一个冷门问题争论不休,我就会云淡风轻地把从

书上读到的相关知识讲出来。这时,大人们就会夸我懂得多。而我也是满心的欢喜,好像自己是个大学问家。

点评:梁衡说,读书是为了生命的完整。读书带给人充盈的精神世界,充盈的精神世界让人有发自内心的愉悦和满足。希望小记者与书终生相伴,拥有完整的生命。

“女侠”迎迎

迎迎是我最好的朋友。她留着清爽的短发,个子高高瘦瘦的,说话做事干脆利落。迎迎可仗义了,而且聪明、大方,性格豪爽的她像极了女侠,我很喜欢她。

迎迎是个乐于助人的“女侠”。每当看到别人遇到困难时,她都会出手相助。有一次,我们在玩的时候看到了一只长着灰翅膀红外壳的大虫子落在一个小朋友的身上,大家都很害怕,不知道该怎么办才好,只有迎迎镇定自若,冷静地说:“别害怕,小虫子没什么的,我来帮你。”说着她捡起一根树枝,赶走了那只虫子。

迎迎是个聪明的“女侠”。她总有很多好主意,而且她还精通电脑,会做电子贺卡、电子手抄报,只要是与电脑有关的她都会。前不久,我养的小猫丢了,我很伤心地和她讲了这件事,她跟我说:“别伤心,我有办法帮你找到小猫,快把小猫的照片发给我。”我问她为什么,她说:“猫丢了,当然要写‘寻猫启事’了,大家都找不就能快点找回来了吗?你把小猫的照片发给我,我制作‘寻猫启事’。”我把照片发给了她,很快,电脑制作的“寻猫启事”就完成了。我把迎迎做的“寻猫启事”贴在院子

里,小猫终于回到了家的怀抱,我很感谢她。

迎迎还是个大方的“女侠”。我和她聊天时无意间提起学校图书角有一本书很好看,可是不能带回家。她听后皱着眉头假装生气地说:“我是不是你最好的朋友?”我说:“当然是了。”她说:“那你为什么不找我借呢?我给你。”说完便跑去拿书了。

这样乐于助人、聪明、大方的“女侠”朋友谁不喜欢呢!

点评:看得人好生羡慕,也想拥有一个这样的“女侠”朋友。



成语接龙

致远实验学校 四年二班 吕金锹
小记者证号:Y201473

那天,杨老师宣布下节课要在教室里玩一个特别有趣的游戏。有的同学听到“游戏”两个字,便一蹦三尺高。还有一部分同学七嘴八舌地议论起来。“到底是什么游戏呢?”我的心中也充满了好奇和疑惑。

上课铃声一响,杨老师就揭开了谜底。哈哈,原来是“成语接龙”这个游戏啊!规则是这样的:杨老师用手指在最后一个同学的背上写一个四字成语,接着从最后一个同学开始依次在前面同学背上写这个四字成语,最前面的同学把这个成语写在纸上,看哪个小组能又快又准确地完成。游戏开始了,轮到我的时候,我既紧张又激动。我感觉到了后面的人在我背上写了一个“九”字和一个“一”字,于是我飞快地在纸上写了“九牛一毛”这个成语,并且交给了杨老师。随后,杨老师便公布了每个小组的正确答案。是第二小组赢了呀!杨老师给第二组加了1分,第二小组的同学都高兴地跳起来。

游戏又像这样轮了一次,可是这次第二小组的同学有点骄傲了,所以第二轮游戏中第二小组不仅没有赢,反而还输给了第四小组。

玩了“成语接龙”这个游戏后,我明白了平时不管是在学习中还是在生活中,都应该多积累,多了解一些知识。这样自己的学习也会变得更好。还有就是不管做什么事情,都不能骄傲,正如一句名言:谦虚使人进步,骄傲使人落后。

点评:这个“成语接龙”的小游戏让小记者收获满满呀。

